CORRECTIONS TO THE LAW ON CUSTOMS (Official Gazette of the Republic of Macedonia no.26/98)

- 1. In Article 3, item 19, the number "17" is replaced by the number "18".
- 2. In Article 11, item 14, the number "20" is replaced by the number "19".
- 3. In Article 32, paragraph 1, the number "29" is replaced by the number "28".
- 4. In Article 51, paragraph 1, the number "51" is replaced by the number "50", while in paragraph 3, line 2, the word "to" is deleted.
- 5. In Article 72, paragraph 3, the number "61" is replaced by the number "59", while in paragraph 5 the number "59" is replaced by the number "61".
- 6. In Article 99, paragraph 1, the number "83" is replaced by the number "82".
- 7. In Article 117, paragraph 5, the number "173" is replaced by the number "172".
- 8. In Article 156, paragraph 1,the conjunction "and" is added after the word "legal" while in paragraph 3 the number "158" is replaced by the number "157".
- 9. In Article 212, paragraph 2, the number "24" is replaced by the number "25", the number "25" is replaced by the number "26", the number "25" is replaced by the number "27", the number "28" is replaced by the number "29" and the number "31" is replaced by the number "32".
- 10. In Article 216 the number "212" is replaced by the number "214".